

ایران سال چهاردهم - شماره ۳۹۴

گزیده اخبار

اجرای طرح‌های سفر رهبر معظم انقلاب به کرمان رو به اتمام است
معاون عمرانی استاندار کرمان گفت: طرح‌های سفر رهبر معظم انقلاب در استان کرمان با بیش از ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی روبه اتمام است. جواد کمالی در گفت وگو با ایرنا افزود: طی سفر با برکت مقام معظم رهبری در اردیبهشت ۸۴، یک هزار و ۲۴۸ طرح با چهار هزار و ۳۰۰ میلیارد ریال اعتبار آغاز شد. وی افزود: از این تعداد ۶۸۸ طرح با یک هزار و ۷۴۰ میلیارد ریال اعتبار در سال ۸۴ آغاز و به اتمام رسید. معاون عمرانی استاندار کرمان تصریح کرد: در سال ۸۵ نیز تعداد ۴۱۰ طرح با یک هزار و ۴۴۰ میلیارد ریال اعتبار آغاز و به پایان رسید. کمالی افزود: ۱۵۰ طرح باقی‌مانده یا ۹۰۰ میلیارد ریال اعتبار در سال ۸۶ آغاز و پیش بینی می‌شود تا پایان سال جاری به بهره برداری برسد.

اصولگرایان درباره رئیس مجلس هشتم تفاهم کردند

عضو هیأت رئیسه مجلس از تفاهم اصولگرایان در باره رئیس مجلس آینده خبر داد. محسن کوخکی سخنگوی هیأت رئیسه مجلس هفتم در گفت و گو با فارس گفت: آقایانی که در معرض ریاست مجلس هستند، این تفاهم را کردند که به بهترین شکل ممکن کارشان به نتیجه برسد. وی با بیان این که اصولگرایان در جلسه علنی مجلس یک هیأت رئیسه معرفی خواهند کرد، اظهار داشت: با توجه به روحیه تعامل و عنایتی که همه اصولگرایان دارند، قطعاً در صحن علنی مجلس برای ریاست مجلس یک کاندید خواهد داشت و از یک نفر حمایت خواهند کرد.

تکذیب حضور حداد عادل در کمیته ۹ نفره

روابط عمومی مجلس، شایعه عضویت حدادعادل در کمیته ۹ نفره ویژه معرفی رئیس مجلس را تکذیب و اعلام کرد حدادعادل واگذاری تصمیم‌گیری به مجمع عمومی اصولگرایان را بهترین گزینه برای انتخاب رئیس مجلس می‌داند. به گزارش اداره کل فرهنگی و روابط عمومی شورای اسلامی، در پی درج مطلبی در یکی از روزنامه‌ها با عنوان «آرایش جدید در مجلس برای تعیین رئیس» که در آن ادعا شده «قرار است جمعی ۹ نفره مسئول از برخی افراد و غلامعلی حداد عادل، با جمع بندی نهایی در میان خود نامزدهای ریاست مجلس هشتم را به سایر اصولگرایان مجلس آینده معرفی کند» این اداره کل مطالب مطرح شده را تکذیب کرد.

اعضای فراکسیون اصولگرایان نمی‌توانند عضو فراکسیون دیگری شوند
یک عضو هیأت رئیسه مجلس با اشاره به تغییرات اساسنامه فراکسیون اصولگرایان مجلس گفت: بر اساس تفاهم صورت گرفته در این اساسنامه، عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس نمی‌تواند به‌طور هم‌زمان در فراکسیون سیاسی دیگری عضویت داشته باشد. به گزارش فارس، میرحداض حاج‌آبایی رئیس کمیته‌اساسنامه و آئین‌نامه فراکسیون اصولگرایان مجلس با اشاره به تغییرات اساسنامه فراکسیون اصولگرایان مجلس گفت: این آئین‌نامه نسبت به دوره قبل تغییرات زیادی کرده است که به محض تمام شدن کار آن، این تغییرات در مجمع عمومی فراکسیون تصویب خواهد شد.

نماینده همدان در مجلس ادامه داد: همچنین اعضای شورای مرکزی فراکسیون اصولگرایان مجلس از ۳۱ نفر به ۴۴ نفر افزایش پیدا می‌کند که در واقع ۴۴ نفر عضو شورای مرکزی خواهند بود و ۷ نفر نیز از اعضای هیأت‌دائوری به این‌شورا اضافه می‌شوند.

وی با بیان این که شورای مرکزی یک هیأت رئیسه، یک نفر سخنگو، دو نائب رئیس و دو منشی خواهد داشت، اظهار داشت: اعضای شورای مرکزی نیز بر اساس استان‌ها انتخاب می‌شوند و در هر استان یک نفر و در استانهای بالای ۱۰ نفر نماینده، ۲ نفر و در تهران ۵ نفر خواهد بود.

گزارش تحقیق و تفحص از قوه قضائیه هنوز به هیأت رئیسه نرسیده است
عضو هیأت رئیسه مجلس گفت: هنوز گزارش نهایی تحقیق و تفحص از قوه قضائیه به هیأت رئیسه مجلس ارسال نشده است. موسی قربانی نماینده قاننات در مجلس شورای اسلامی در گفت وگو با فارس گفت: اگر این گزارش تا پایان کار مجلس هفتم به هیأت رئیسه مجلس ارسال شود، حتماً در مجلس قرائت خواهد شد. تحقیق و تفحص از قوه قضائیه ۲۹ می‌ماه ۸۴ با ۱۶۵ رأی مثبت از مجلس ۲۲۲ نماینده حاضر در جلسه شورای اسلامی در تصویب رسید. کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس هفته گذشته آن را برای قرائت در صحن تصویب کرد و قرار بود پس از ۲ سال نیم از تصویب آن، در صحن علنی مجلس هفتم قرائت شود. انتشار خبر قرائت این تحقیق و تفحص موجب شده بود تا هفته گذشته برخی مقامات قوه قضائیه برای ارزیزی در این خصوص به مجلس بروند.

نگاه

آسیب‌افزایی ارتش رئیس‌جمهور ارتزره روز گذشته در رأس یک هیأت بلندپایه سیاسی-اقتصادی جهت ملاقات و مذاکره با مقامات کشورمان در جریان سفری دو روزه وارد تهران شد، هدف از این سفر برنامه‌ریزی و تدارک طرح گسترش و آغاز همکاری های جدید میان ایران و ارتزره در بخش های مختلف می باشد. بدین مناسبت در مطلب زیر نگاهی داریم به این کشور آفریقایی و مناسبات و روابط ایران و ارتزره.
ارتزره یکی از کشورهای شرق آفریقا پس از جنگ های صلیبی مورد توجه غربی‌ها قرار گرفت. نخستین بار پرتغالی‌ها با همکاری فرمانروایان مسیحی حبشه سواحل ارتزره را در سال ۱۵۲۰ م به اشغال خود درآوردند و سپس عثمانی‌ها به دلیل مشرف بودن این کشور بر جزیره العرب و تهدید مناطق اسلامی آن را تحت سلطه خود درآوردند و این منطقه سه قرن تحت حاکمیت عثمانی‌ها قرار آمد. در سال ۱۷۸۵ تا ۱۸۸۵ ارتزره تحت حاکمیت مصر اداره شد اما بعد از برگزاری اجلاس برلین در سال ۱۸۸۴ با هدف تقسیم نفوذ کشورهای استعمارگر اروپایی، این کشور در سال ۱۸۸۵ به تصرف ایتالیایی‌ها درآمد که این سطره را افول آنان در جنگ جهانی دوم ۱۹۴۱ ادامه یافت و سپس انگلستان ارتزره را تحت قیمومیت خود درآورد اما در سال ۱۹۵۲ و در چارچوب اتحادیه فدرال، قیمومیت این کشور به ایتوبی واگذار شد. به دنبال آن هیاله سلاسی (پادشاه ایتوبی) پس از مدتی با انحلال کلیه سازمان‌ها و مؤسسات مدنی ارتزره، علائتحاده فدرال را ملتی و در سال ۱۹۶۲ با حمایت آمریکا رسماً این کشور را به ایتوبی الحاق نمود اما پس از مبارزات طولانی مردم ارتزره در تاریخ ۲۴ مه ۱۹۹۳ استقلال خود را جشن گرفتند و ساختار سیاسی خود را جمهوری نامیدند.

روابط دوجانبه ایران و ارتزره
پس از استقلال ارتزره، نخستین تعامل سیاسی ایران با آن کشور به دیدار معاون عربی و آفریقای وزارت خارجه در آبان ماه ۱۳۸۵ با آقای آسیاب افورقی (رئیس‌جمهور ارتزره) بازمی‌گردد که در حاشیه اجلاس کومبیا، گزارز گردید و دو طرف به گفت‌وگو پیرامون برقراری روابط دوجانبه با یکدیگر پرداختند. به دنبال آن نیز دولت ارتزره، آقای عبده محمد حجی (سفر ارتزره در پاکستان) را در آورده‌ام. ۱۳۸۵ همراه با پیام کتبی آسیاب افورقی خطاب به آقای احمدی نژاد به ایران اعزام نمود.

در این سفر سفیر ارتزره در پاکستان در ملاقات با آقای متکی وزیر امور خارجه، پیام رئیس‌جمهور ارتزره را تسلیم وی نمود. افورقی در این پیام خواستار برقراری روابط سیاسی و اقتصادی فی مابین گردید و متعاقب این پیام سفیر جمهوری اسلامی ایران در سودان به عنوان سفیر ارکتبه در ارتزره به دولت آن کشور معرفی گردید و سپس آقای علی ابراهیم احمد سفیر ارتزره در قطر (دوجه) نیز به عنوان سفیر ارکتبه این کشور در تهران (در اسفند ۱۳۸۶) منصوب گردید. به دنبال برقراری رسمی روابط میان تهران و اسمره، آقای عثمان صالح محمد وزیر خارجه ارتزره برای شرکت در اجلاس وزرای خارجه کشورهای عدم تعهد (۱۳ شهریور ۱۳۸۶) وارد تهران شد و طی ملاقاتی با وزیر خارجه کشورمان خواهان توسعه روابط دوجانبه گردیدند. معاون عربی و آفریقای وزارت خارجه در تاریخ ۳۰ آبان ۱۳۸۶ ر سما از آقای آسیاب افورقی رئیس‌جمهور ارتزره برای انجام دیدار رسمی از تهران دعوت به عمل آورد که مورد استقبال و تأیید متشارلیه قرار گرفت.

جمهوری ارتزره دارای یک پارلمان ملی با ۱۵۰ نماینده می‌باشد که ۷۵ نفر از آنها از طریق آرای مستقیم مردمی و ۷۵ نفر دیگر از سوی کمیته مرکزی جبهه مردمی دموکراسی و عدالت انتخاب می‌شوند. این جبهه یگانه حزب سیاسی قانونی در ارتزره است که جانشین جبهه مردمی ازادپیشش ارتزره گردید. رهبری این حزب نیز بر عهده آقای آسیاب افورقی رئیس‌جمهور این کشور است و بر طبق قوانین موجود فعالیت سایر احزاب غیرقانونی تلقی می‌شود. تولید ناخالص داخلی این کشور آفریقایی معادل ۱/۲۴۴ میلیارد دلار می‌باشد. یادآوری می‌شود با توجه به توانایی‌های صنعتی کشورمان، در حال حاضر راه‌های ورود شرکت‌های ایرانی به ترتیب در دست بررسی است و انتظاری می‌رود پیوندهای اقتصادی و صنعتی دو کشور، شاهد رشد روزافزون باشد.

رئیس‌جمهور ارتزره در آستانه سفر به ایران در مصاحبه‌ای اعلام داشت، با توجه به فرهنگ سیاسی غالب بر روابط ایران و ارتزره، از همه امکانات برای تقویت مناسبات بهره برداری خواهد شد. وی خط مشی ایران در توسعه روابط با کشورهای آفریقایی را ستود و گفت: امیدوارم در سفر به تهران، همکاری‌های دوجانبه وارد فاز عملیاتی گردد.



سخنگوی وزارت امور خارجه در جمع خبرنگاران:

بسته پیشنهادی ۱+۵ را دریافت و بررسی می‌کنیم



محبوب‌ترین گروه‌ها:از کشورها و ملت‌های عربی و اسلامی هستند.

سخنگوی وزارت خارجه اضافه کرد: همین سیاست‌ها و رفتارهاست که دولت فعلی آمریکا را منفقورترین و منزوی ترین دولت در تاریخ آن کشور قرار داده است.

وی با ابراز تأسف از این که ویکیگردهای نفرت انگیز و تحقیرآمیز بوش جایگاه و منزلت مردم آمریکا را در جهان مخدوش کرده، خاطر نشان کرد: ما بر این باوریم که جهانیان همانند نخبگان و مردم آمریکا از اینگونه نگرش‌ها رنج می‌برند و نسبت به آن بیزار می‌جویند.

● **مذاکرات اخیر ایران و آژانس موفق بود**
در ادامه این نشست و در پاسخ به سوآلی، سیدمحمدعلی حسینی مذاکرات اخیر ایران و آژانس اتمی را موفق قضاوت کرد. وی افزود: این مذاکرات نتایج خوبی در بر داشته است. حسینی افزود: سرآخر هیأت آژانس اتمی سفر موفقیتی داشت؛ و نتایج خوبی را هم در برداشته است. سخنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: این مذاکرات در حالی برگزار شد که طرفین از موفقیت‌ها و دستاوردهای آن آگاه شده‌اند. سیدمحمدعلی حسینی مذاکرات اخیر ایران و آژانس اتمی را موفق قضاوت کرد. وی افزود: این مذاکرات نتایج خوبی در بر داشته است.

حسینی افزود: سرآخر هیأت آژانس اتمی سفر موفقیتی داشت؛ و نتایج خوبی را هم در برداشته است. سخنگوی وزارت امور خارجه تصریح کرد: این مذاکرات در حالی برگزار شد که طرفین از موفقیت‌ها و دستاوردهای آن آگاه شده‌اند. سیدمحمدعلی حسینی مذاکرات اخیر ایران و آژانس اتمی را موفق قضاوت کرد. وی افزود: این مذاکرات نتایج خوبی در بر داشته است.

● **ایران هیچ پیش‌شرطی برای مذاکره نمی‌پذیرد**

حسینی در پاسخ به سوآلی دیگر مبنی بر این‌که ارزیابی شما از آن‌که آمریکا گفته برای ارائه بسته پیشنهادی ۵+۱ هنگامی نماینده خود را به ایران اعزام می‌کند که تهران غنی‌سازی را تعلیق

از سوی معاون اول رئیس‌جمهور ابلاغ شد

گروه سیاسی - هیأت وزیران در سال نوآوری و شکوفایی ضمن اصلاح ترکیب برخی کمیسیون‌های دائمی دولت با تشکیل کمیسیون علمی، تحقیقات و فناوری موافقت کرد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، هیأت وزیران به استین‌نامه ۱۳۸ قانون اساسی و اصلاح ماده (۶) این اساس داخلی هیأت دولت، کمیسیون علمی، تحقیقات و فناوری، و با تشکیل و تعداد کمیسیون‌های دائمی دولت، به ۷ کمیسیون افزایش داد. بر اساس این مصوبه، کمیسیون‌های دائمی هیأت دولت به این شرح است:

۱. کمیسیون اقتصاد: متشکل از وزیران امور اقتصادی و دارایی، کشور، امور خارجه، بازرگانی، جهاد کشاورزی، صنایع و معادن، کار و امور اجتماعی، نفت، نیرو، آب، مسکن و آموزش، راه و ترابری، و رفاه و تأمین اجتماعی، معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی رئیس‌جمهور،

وزیر امور خارجه در دیدار رئیس فراکسیون حزب سوسیالیست پارلمان آلمان:

عقلای اروپا مانع اسلام‌ستیزی در غرب شوند



گروه سیاسی- رئیس فراکسیون حزب سوسیالیست مسیحی پارلمان آلمان که به ایران سفر کرده، به منوچهر متکی وزیر امور خارجه و مهدی صفری معاون اروپای وزارت امور خارجه دیدار و گفت‌وگو کرد.

وزیر امور خارجه در دیدار پیتز رامزاتر تأکید کرد: ریشه بهانه‌گیریهای آمریکا علیه صنایع هسته‌ای ایران، نه به دلیل ترس از سلاح‌های احتمالی هسته‌ای بلکه ناشی از سمت‌گیری‌های سیاسی واشگتن است. متکی روابط ایران و آلمان را دارای سابقه طولانی توصیف کرد و گفت: آلمان دارای ظرفیت لازم برای اجرای نقش بزرگتر در جامعه جهانی است.

وی از نقش حقوق بشر و اسلام‌ستیزی سازمان یافته علیه مسلمانان در غرب اظهار نگرانی کرد و گفت: انتظار می‌رود بزرگان اروپا مانع از ادامه این روند در این قاره شوند. وزیر امور خارجه ایران صنایع مسطح ایران را صالح‌آمیز خواند و افزود: جزایر امروز بدنبال تنوع منابع تولید انرژی است به گونه‌ای که حتی کشورهای نفتی بزرگ جهان راه‌های بهره‌برداری از صنایع هسته‌ای را در دستور کار خود قرار داده‌اند. متکی اظهار داشت: ایران و آمریکا نیز در سال ۱۹۵۷، اولین قرارداد هسته‌ای را به

سوالات دانشجویان خوزستانی از رئیس دانشگاه آزاد

گروه سیاسی- دانشجویان خوزستانی در نامه‌ای خطاب به جاسبی رئیس دانشگاه آزاد از وی خواستند تا با حضور در جمع دانشجوین به شائبه‌های مدیریتی خود پاسخگو باشد.

به گزارش فارس، در بخشی از نامه‌های همگرایی انجمن‌های استانی دانشجویان مستقل دانشگاه‌های استان خوزستان خطاب به جاسبی تصریح شده است: آقای جاسبی! ما دانشجوین دانشگاه‌های استان خوزستان خواستار پاسخ‌های صریح شما به سوآلات زیر هستیم:
۱. دلیل متوقف ماندن طرح تحقیق و تفحص از دانشگاه آزاد اسلامی از نظر شما چیست؟ مگر نه اینکه، آن‌را که حساب پاک است، از محاسبه چه باک است؟
۲. این مسئله که شما عمل به بندهای ۱۲

مصوبات سفر استانی رئیس‌جمهور به قم چهره این استان را تغییر می‌دهد

استاندار قم ابراز امیدواری کرد: با اجرایی‌شدن مصوبات دور دوم سفر رئیس‌جمهوری و هیأت دولت به قم، چهره این استان کاملاً تغییر کند. به گزارش اش، محمدناظمی اردکانی در جلسه پیگیری و مرور مصوبات سفر دولت به قم افزود: ضروری است که مدیران برای تحقق مصوبات سفر رئیس‌جمهوری به قم پیش از پیش تلاش کنند: نهاد ریاست‌جمهوری حساسیت ویژه‌ای نسبت به پیگیری و اجرایی‌شدن مصوبات دولت در استان‌ها داشته و مجموعه مدیریت قم نیز با درک این حساسیت به دنبال راهکارهایی است تا بتواند مصوبات را در موعد مقرر اجرایی کند.ناظمی اردکانی گفت: در این راستا به صورت مستمر و ماهیانه جلسات هماهنگی بین دستگاه‌ها تشکیل و گزارش پیشرفت کارها و موانع آن با دقت و حساسیت ویژه‌ای بررسی و در جهت رفع این موانع و مشکلات برنامه‌ریزی و تلاش خواهد شد.

سه‌شنبه ۳۱ اردیبهشت‌ماه۱۳۸۷- ۱۴ جمادی الاول ۱۴۲۹- ۲۰ مه ۲۰۰۸- صفحه ۵

نگاهی به عملکرد کمیسیون‌های مجلس هفتم

کمیسیون برنامه و بودجه

تمدن: باید با دولت همراهی می‌شد



گروه سیاسی- مجلس هفتم به پایان راه خود رسید و پرونده این مجلس، پنجم خردادماه هم‌زمان با روز پایانی مجلس که بیشتر به تعارف و عکس یادگاری می‌گذرد بسته خواهد شد. بررسی کارنامه مجلس در سطح کلان اقدامی است که می‌باید از سوی ناظران سیاسی و تفنینی انجام شود اما بررسی عملکرد کمیسیون‌های تخصصی

مجلس بویژه کمیسیون‌های مادر می‌تواند تصویری کلی از عملکرد تخصصی نمایندگان را در اختیار ما قرار دهد. روزنامه ایران در گفت‌وگو با اعضای برخی کمیسیون‌ها ضمن این بررسی، اولویت‌های کمیسیون‌های مشابه در مجلس هشتم را به بحث گذاشته است. آنچه در ادامه می‌آید گفت‌وگوی ما با مرضی تمدن، نماینده شهر کرد و عضو کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس هفتم است.

عملکرد کمیسیون برنامه و بودجه مجلس هفتم را چطور ارزیابی می‌کنید؟

کمیسیون برنامه و بودجه و محاسبات مجلس هفتم از کمیسیون‌های پر کار مجلس بود و چون در ابتدای برنامه چهارم توسعه قرار داشتیم باید بسیاری از روش‌ها و شیوه‌های اجرایی کشور را برنامه انطباق پیدا می‌کرد. هم حجم طرح‌ها و لایحه‌هایابانگد برخورد مغفول ومنطقی کمیسیون با این گونه موضوعات بود و هم کمیسیون در نوع برخوردی که با بودجه‌های سنواتی داشت بسیار متعهدانه برخورد کرد. کمیسیون برنامه و بودجه نسبت به برنامه‌هایی که برایش مشخص شده بود بسیار فعالانه و متعهدانه عمل کرد. با وجود این که کمیسیون شاهد حضور دو طیف اکثریت و اقلیت بودیم اما این کمیسیون هیچ‌گاه محل نزاع‌های گروهی و جناحی نشد و اعضا مسائل و منافع فردی را بر مصالح کلان ترجیح ندادند.

مهمترین تصمیمات کمیسیون برنامه و بودجه در دوره هفتم چه بود؟

بررسی قوانین سنواتی بوجه از مهمترین اقدامات کمیسیون بود که بازتوجه به عضویت تمامی اعضای آن در کمیسیون تلفیق فعالانه عمل و در مجموع به عنوان کمیسونی کلیدی و مادر ایفای نقش کرد.

به‌طور خاص با توجه به تغییرات بودجه ۸۷ نسبت به سنوات گذشته، نوع رویکرد کمیسیون به تغییرات اعمالی از سوی دولت در ارائه لایحه و بررسی آن را چطور ارزیابی می‌کنید؟

الته نظر و رای دوستان قابل احترام است اما به نظر می‌رسد در امر کاهش تعداد ردیف‌های بودجه از سوی دولت باید با دولت همراهی می‌شد و کمیسیون از این اقدام استقبال می‌کرد چون نفس کاهش ردیف‌ها مثبت بود. همچنین از سوی کمیسیون، اصرار تأکید کمتری بر عملیاتی شدن بودجه نشان داده شد و اگر بخواهیم نقدی بر عملکرد آن داشته باشیم می‌توان همین موضوع را مطرح کرد.

ساختار کمیسیون تا چه حد مقبول است و آیا ایجاد تغییرات ساختاری ضرورت ندارد؟

ساختار کمیسیون مبتنی بر حضور نخبگان است و اشکالی برآن وارد نیست اما این که بعضی بخواهند ساختاری مشابه کمیسیون تلفیق برای آن در نظر گیرند امکان‌پذیر نیست، این کمیسیون با ساختار فعلی عضویت افراد مجرب و کارآمد می‌تواند در مجلس هشتم نیز آثار گذار باشد.

مهمترین اولویت‌هایی که کمیسیون برنامه و بودجه در مجلس هشتم باید مدنظر قرار دهد چیست؟

بازتوجه به ماهیت اقتصادی کمیسیون، بحث‌های مربوط به گرانی‌ها، وضعیت معیشت را باید در تدوین طرح‌ها و بررسی لایحه اولویت قرار دهند.

ترحیم و تسلیت

تازجان و دل من نام و نشان خواهد بود

غم و اندوه توام در دل و جان خواهد بود

از میان ما رفت. یاد و خاطره اش را گرامی می‌داریم. روانش شاد باد



مریم، علی، امیرهمایون، امیر فرخ صدوقی



با نهایت تأسف و تألم چهلمین روز درگذشت مرحوم **نصرت‌الله محمودی** را به اطلاع کلیه دوستان و آشنایان می‌رساند. به همین مناسبت مجلس ترحیم آن مرحوم در روز پنجشنبه ۸۷/۳/۲ از ساعت ۱۷ الی ۱۸ بر سر مزار آن مرحوم واقع در بهشت زهرا، قطعه ۲۲۹، ردیف ۳۱، شماره ۷ منعقد می‌گردد.

خانواده محترم مهندس محمود صباغیان

با ابراز تأسف و اندوه فراوان درگذشت جانگداز شادروان **مهندس صباغیان** را تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم رحمت

واسعه و برای بازماندگان صبر و شکیبایی از درگاه احدیت خواستاریم.

از طرف مدیریت و کارکنان شرکت مهندسی بخارا فن آوران

جناب آقای

مهندس نادر ناصر

با نهایت تأثر و تأسف درگذشت پدر گرامیتان را

به شما و خانواده محترم تسلیت عرض نموده و

از درگاه ایزد منان برای آن مرحوم مغفرت الهی

و برای بازماندگان صبر و شکیبایی آرزو مندیم.

همکاران مهندسین مشاور ایراناب

تلفن های ضروری

اورژانس تهران: ۱۱۵

پزشکی قانونی: ۵۵۶۰۹۰۷۱

بهشت زهرا(س): ۵۵۲۰۱۰۳۱

مرکز مطالعات و کنترل راهها:۸۸۸۰۸۳۹۶

نمابر: ۳۳۷۵۶۶۸۳

تلفن: ۳۳۷۴۲۰۶۴-۳۳۷۴۶۷۴۲

تهران: شماره تماس ۱۸۷۷

تهران: شماره تماس ۱۸۷۷

تهران: شماره تماس ۱۸۷۷

تهران: شماره تماس ۱۸۷۷